

Коммунисты Черембасса с единодушным одобрением встретили постановление Пленума ЦК КПСС

В обстановке единодушия и сплоченности вокруг Центрального Комитета КПСС прошел пленум Черемховского городского комитета партии совместно с партийным активом города, посвященный обсуждению итогов Пленума ЦК КПСС. На пленуме присутствовало около 500 человек.

С огромным вниманием участники пленума выслушали доклад и зачитанное докладчиком, секретарем городского комитета партии тов. Погодаевым постановление Пленума ЦК КПСС о преступных антипартийных действиях Берия.

Выражая единую волю городской партийной организации, участники пленума с величайшим единодушием, бурными аплодисментами встретили принятые Президиумом Центрального Комитета меры, обезвредившие преступные прописки буржуазного перерожденца, гнусного изменника и предателя Социалистической Родины, злобного врага советского народа Берия.

Пленум горкома КПСС совместно с активом вылился в яркую демонстрацию единства городской партийной организации, ее тесной сплоченности вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Докладчик и все выступавшие в Коммунистической партии, весь советский народ тесно сплотились вокруг Центрального Комитета КПСС, что никаким врагам никогда не удастся нарушить могучее единство партии и народа.

— Коммунисты нашей городской партийной организации, все трудящиеся Черембасса, — сказал избранный ЦК КПСС в тресте «Черемховшахтострой» тов. Ромоданов, — с глубоким возмущением и гневом клямит позором заклятого врага Коммунистической партии и советского народа, буржуазного перерожденца, агента международного империализма Берия, вынашивавшего планы захвата руководства партией и государством с целью представления капитализма.

— Мы, коммунисты Черембасса, как и вся наша партия, не только единодуш-

но одобряем решение Пленума ЦК КПСС, но и от всей души выносим благодарность Президиуму Центрального Комитета партии за то, что он своевременно разоблачил подлые замыслы врага партии и народа Берия, — заявил почетный шахтер, бригадир забойщиков шахты № 5 тов. Низовцев.

— Центральный Комитет нашей партии за истекшие четыре месяца после кончины Иосифа Виссарионовича Сталина обеспечил бесперебойное и правильное руководство всей жизнью страны и удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей трудящихся. Заботу партии и правительства нынедневно чувствуем и мы, шахтеры Черембасса. Никакому врагу не свернуть нас с намеченного пути — строительства коммунизма. Мы еще теснее сплотимся вокруг боевого Центрального Комитета партии и отдадим все силы на выполнение директив XIX съезда.

От имени 8 тысяч комсомольцев и всей молодежи Черембасса выступила секретарь городского комитета ВЛКСМ тов. Дятлова.

— Нет границ нашему гневу и возмущению, вызванным подлыми действиями коварного врага партии и народа Берия. Комсомольцы и молодежь Черембасса буднической партии. Мы не пожалеем всю свою молодую энергию, силы, способность, если потребуется, то и жизнь за партию, за построение коммунизма.

Выступившие на пленуме директор горного техникума т. Гаврилов, председатель исполнкома городского Совета депутатов трудящихся т. Сафонов, управляющие трестами «Кировуголь» и «Черемховуголь» т. Пахомов и Акулов, забойщик шахты имени С. М. Кирова т. Волокитин, начальник милиции т. Войтенко, председатель обкома союза угольщиков т. Мутин, заведующий отделом партийных, профсоюзных, комсомольских органов ГК КПСС т. Коридзе и другие с гневом и возмущением говорили о подлых и коварных замыслах врага партии и народа Берия. Отвечая на призыв Пленума ЦК КПСС из-

влечь из дела Берия политические уроки, участники пленума вскрыли серьезные недостатки в деятельности ряда партийных, советских и хозяйственных организаций города.

Выступавшие подчеркивали необходимость повышать политическую бдительность, самоотверженным трудом укреплять могущество нашей Родины. Они вносили практические предложения, направленные на устранение недостатков, имеющих место в работе шахт и предприятий. Серьезной критике была подвергнута работа руководителей отстающих предприятий, таких, как шахта имени С. М. Кирова, №№ 5-бис, 6 и других. Выступавшие говорили о необходимости улучшения бытового обслуживания трудящихся в торговой сети в городе. Большинство выступавших подвергли суворой критике работу органов милиции.

Пленум уделил большое внимание вопросам дальнейшего повышения уровня партийно-организационной и идеологической работы. Отмечалось, что в ряде первичных партийных организаций нерегулярно проводятся партийные собрания. Участники пленума отмечали, что многие партийные организации недостаточно взаимодействуют с рабочими и расстановки кадров, воспитания их в духе строгого соблюдения партийной и государственной дисциплины. Еще недостаточно ведется пропаганда идей советского патриотизма, буржуазией империалистическую войну.

В принятом решении пленум единодушно заверил Центральный Комитет КПСС в том, что городская партийная организация еще теснее сплотится вокруг ЦК КПСС, еще выше поднимет революционную бдительность и боеспособность своих рядов, всегда будет надежной опорой Центрального Комитета КПСС, до конца верной учению марксизма-ленинизма, отдаст все свои силы великому делу построения коммунизма в нашей стране.

— ◎ ◎ ◎ —

ОТДЫХ ГОРНЯКОВ

Широко используют право на отдых трудящиеся нашего города. В текущем году в домах отдыха, на курортах и санаториях страны побывали сотни шахтеров, металллистов, железнодорожников. Свой очередной отпуск они провели с большой пользой.

В 1953 году 56 горняков коллектива шахты «Малый Артем» в дни своего отпуска побывали

в домах отдыха и на курортах.

Много лет работает в угольной промышленности бургундия Иван Васильевич Принцевский, он каждый год проводит свой отпуск или в доме отдыха, или на курорте. Нынче он получил путевку в филиал Иркутского физиотерапевтического института.

Одним из лучших становцев является лесовоз тов. Лисиченко. Ког-

да тов. Лисиченко представили очередной отпуск, шахтный комитет выдал ему путевку на курорт в Усолье.

Сейчас в Усолье отдохивают запальщики тов. Агафонов, навалоотбойщик Нечкин. На курорте верхние Муллы — Лещук.

Поездка на курорт, в дом отдыха — стала обычным делом для шахтеров.

Я. ИВАНЧЕНКО.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

В. В. Маяковский

(К шестидесятилетию со дня рождения)



пить в глаза показной роскошью. Однако Маяковский, глядя на эти богатства и лживое благополучие, не верил в так называемый демократизм «его преподавания» капитала. Он видел сбитую с толку массу угнетенных людей, видел, что нет и не может быть речи о свободе в капиталистической Америке, о которой он писал.

Одному — бублик

Другому — дыру от бублика

Это есть демократическая республика.

Маяковский смотрел вперед. Он верил в победу сил демократии и социализма. Его произведения и сегодня продолжают звучать злободневно. Поэт умел не только видеть, но предвидеть.

Тематика Маяковского широка и многообразна, как община и многогранна жизнь нашей социалистической Родины. Основная же его тема — патриотизм. Патриотизм, проникнутый духом партийности. Поэт воспевает родину революции, родину величайшего гения человечества В. И. Ленина.

Мало сказать, что Маяковский в своем творчестве воссоздал образ великого Ленина. Вся его послереволюционная работа — это следование по ленинско-сталинскому пути.

Поэт любил и знал свою страну. Непрерывные поездки по Советскому Союзу давали ему богатейший материал о ходе социалистического строительства и росте человека-гражданина многонационального советского государства.

Широкую популярность завоевала поэзия Маяковского и в странах народной демократии.

Лучшим, талантливейшим поэтом советской эпохи называл Маяковского великий Сталин. Воинствующий глашатай нового социалистического общества, Маяковский всем своим творчеством зовет к стремительному движению вперед, к великому будущему, к коммунизму.

— * * * —

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР Об образовании Министерства среднего машиностроения СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:
Образовать общесоюзное Министерство среднего машиностроения СССР, передав ему предприятия и организации по списку, утвержденному Советом Министров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.